()Crazy Iron

CFMOTO 650NK 2022
ID 5011112/5011117

Puc 3 Cxema cOOpkr MOHTaXHOTO y31a B Touke Nel u Ne2 Puc 4 Bua cnpaBa-cOoky

www.crazyiron.ru



MoHTaX 1 KOMIUIEKTAIIUA

*Kpaiine pekoMeHyeM He MMPOU3BOAUTH paOOTHI IO YCTAHOBKE U3CIHUS CaMOCTOSITEIbHO U 00paTUTHCS B
CIICLIMATM3UPOBAHHBIN CEPBUC.

1.

"m

OTKpyTUTE OPUTHHAIBHBIN Kpenex B Touke Ne3(mp) (O0NT KperieHus IBUTATENs) C PaBOH
CTOPOHBI MOTOIIMKIJIA.

BHumaHue He fomycKaiiTe OAHOBPEMEHHOI0 BHIKPYYHMBAaHNs 00/ITOB KpelJIecHUsl IBUraTeIsl B

2X TOYKAX C OJIHOI CTOPOHBI UJIM B 4 TOYKAX HA 00€MX CTOPOHAX MOTOLUMKJIA! ITO MOXKeET
NMPUBECTH K CMENIeHNI0 MOJI0KEeHN s IBUraTes sl B pame!

2.

10.

11.

Hcnonp3ys yacTh Kpenexa no3unus 3 (mp), a IMEHHO KpernexHoe yxo u 6ont M10x120, maiidy u
rpoBep, MPEeABAPUTEIHHO BBHICTABHTE KPEMEKHOE yXO U IMPEeABAPUTENHHO 3apUKCUPYHTE €ro Ha
MOTOLIUKJIE.

Hcrmonb3ysi KOMIUIEKT Kpereka s Todkd 1 (mmp), corjgacHO cxeme cOOpku  Ha puc 3
MpeABAPUTEIILHO COPUCHTUPYHTE U YCTAHOBUTE aJIFOMUHHUEBBIN KPOHILIITEWH Ha paMe MOTOLIMKIIA.
[IpunoxuTe TpaByrO TOJOBHHY KJIETKH K TOYKE KpEIUIeHUs IpaBo cTopoHbl 1 m 3 (kak 3TO
MOKa3aHo Ha puc.l).

To4HO BBICTABBTE KPEMEKHOE YXO M KPOHINTEWH, TaK 4TO Obl TOYKH KperuieHus | u 3 KJIeTKH
COBIAAaH, 3a(UKCUPYHTE €ro.

Ncnonb3ys ocTaBIIMIICS Kpenex MpeABAPUTEIbHO 3aKPENUTE KIETKY B TOUKax 1 u 3.

[loBTOpUTE MyHKTHI 1-6 11 1€BOM CTOPOHBI AJIs TOUEK 2 U 4.

Ucnonp3ys mranry L=200 1 KOMIUIEKT Kpemnexka, MO3uIus 5 U 6 TaOnuIpl 2, 3aKperuTe MEXIY
co0OM TOUKH 5 1 6 IPaBO U JIEBOI CTOPOHBI.

[IpoTsiHuTE BCE TOYKM KPEIUIEHUS KIETKU IUHAMOMETPHUUYECKUM KIIIOUYEM C PEKOMEHIYEMbIM
MOMEHTOM 3aTsKKH, YKa3aHHBIM B Tabmuie 1.

VYcranosute B Touku Ne 7,8 u Ne 9,10 mpaBo#i 1 J1€BOM CTOPOHBI KJIETKH Cliaiiepsl, mo3uuuu 7-10
TaOIUIIBI 2 ¥ 3aKPENUTE UX CaMOPe3aMH B COOTBETCTBYIOIIEE OTBEPCTHE.

B cnywyae wucnonb3oBanust aemndeproit kimetku 5011117 Bmecto cnmaiiaepoB B Toukax 7-10
UCTIONB3YIOTCSA AeMII(EepHbIe claiiiepsl (CM. cxeMy cOOpKU AeMI(EpHBIX CIalIepOB).

O6LLMe MOMEHTbI 3aTsHKKM B H*M
MaTtepuan
Pesbba
Cranb AntomuHnn

M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45

Taomuma 1



TTozurust HaumenoBauue
PesuHoBast POKJIA/IKa XomyT ‘0 (ﬁ{ﬁfgﬁ’f:;fm Taiixa M10 DIN 985 2wt | Bonr M10x20 DIN 933 | Ilfaii6a 10.5 DIN 125
- U
PesuHoBast POKJIA/IKa XomyT ‘0 (ﬁ{ﬁfgﬁ’f:;fm Taiixa M10 DIN 985 2wt | Bor M10x20 DIN 933 | Ilfaii6a 10.5 DIN 125
2 (nc) U
Bonr M10x1.25x120 Iaii6a-rposep 10 .
Kpenexnoe yxo DIN960 DIN 127 aii6a 10,5 DIN 125
3 (up) H;:m;a\
-rposep 10 .
Borr M10x65 DIN933 DIN 127 Llaii6a 10,5 DIN 125
Bont M10x1.25x100 Iaii6a-rposep 10 .
KpenexHoe yxo DIN960 DIN 127 1aii6a 10,5 DIN 125
4 (HeB) 1aii6a-rposep 10

Boar M10x65 DIN933

DIN 127

ITaii6a 10,5 DIN 125

New)




Bontr M12x1,25x30

IlTanra pe3pboBast a1.16

DIN 960 L=200
S (Tp)
Boar M12x1,25x30
DIN 960
6 (neB)
Chnaiinep 2mr. Camopes 2mr.
7,8 (1p)

9,10 (;1eB)

Craiiep 2mir.

Camopes3 21mT.




